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Настоящие правила определяют норму поведения детей и их родителей при посещении Детского Клуба (далее ДК) на территории фитнес - клуба (далее Клуба) и являются обязательными к исполнению.
Настоящие правила являются неотъемлемой частью договора, заключаемого Клубом с родителями в целях предоставления ребенку соответствующих физкультурно-оздоровительных и других услуг.   

Настоящие правила включают в себя как общие правила, так и специальные правила, обусловленные посещением детьми тренажерного зала и залов групповых программ. 
Настоящие правила разграничивают сферу ответственности за детей между ДК и  родителями, при посещении детьми ДК.

Общие правила:
· Родители несут персональную ответственность за жизнь и здоровье своих детей  на территории Клуба, за исключением времени нахождения детей на групповых программах и персональных тренировках;
· Абонемент, приобретаемый для посещения ребёнком определённых тренировок ДК (далее абонемент ДК), позволяет посещать выбранные при его приобретении программы в соответствии с настоящими Правилами;
· Для посещения ДК детьми родителям (законным представителям) следует оформить договор (установленного образца) с Клубом. При оформлении такого контракта родители знакомятся с настоящими Правилами и расписываются в их соблюдении;
· При наличии у ребенка какого-либо заболевания, родители обязаны письменно заявить об этом при заполнении контракта. Информация должна быть озвучена при каждом посещении ребенка инструктору ДК. За достоверность, предоставляемой информации родители несут персональную ответственность;
· При неадекватном поведении ребенка (агрессия, истерические состояния, намеренная порча имущества), родители или сопровождающие лица обязаны забрать ребенка из ДК. В случае если данные ситуации носят систематический характер ДК вправе  расторгнуть договор в одностороннем порядке;
· При подозрении о наличии у ребенка острого и/или хронического инфекционного и/или кожного заболевания посещение ДК ЗАПРЕЩЕНО. При несоблюдении данного правила ДК  оставляет за собой право временно отстранить ребенка от посещения ДК до полного  выздоровления;
· На занятия рекомендуется одевать детей в удобную спортивную одежду. Снимать верхнюю одежду и обувь следует в гардеробе;

· Переодевать детей возраста до 7 лет следует соответственно полу сопровождающего (родителя) в раздевалке для мужчин\женщин. Дети старше 7 лет переодеваются самостоятельно соответственно полу ребенка в раздевалке для мужчин (мальчики)/женщин (девочки). В случаях возникновения спорных ситуаций о нахождении в раздевалках следует обращаться к администратору;
· Присутствие родителей или сопровождающих лиц допускается только на открытых занятиях по предварительному приглашению. Родителям или сопровождающим лицам запрещено вмешиваться в процесс занятий, проводимых сотрудниками ДК и требовать изменения формата уроков  групповых занятий;
· Пребывание детей в клубе после 21 часа запрещено. График работы ДК может меняться в зависимости от сезона. 
Правила и ограничения по возрастным категориям:
· ДК предлагает групповые и персональные тренировки для детей возраста от 4 до 16 лет;
· Детям возраста до 4 лет нахождение на территории Клуба и пользование услугами ДК запрещено;
· Дети возраста старше 16 лет могут посещать Клуб на общих основаниях;
· Дети от 4 до 7 лет посещают ДК в сопровождении родителей или лиц, достигших возраста 18 лет. На занятиях сопровождающий не присутствует и его передвижения по Клубу ограничиваются необходимостью оказания помощи ребёнку в переодевании. Проход к месту переодевания (раздевалки) осуществляется не более, чем за 15 минут до начала занятий;
· Дети в возрасте от 7 до 16 лет посещают ДК без сопровождения родителей (законных или уполномоченных представителей). Проход к месту переодевания (раздевалки) осуществляется ими самостоятельно, но не ранее, чем за 15 минут до начала занятий;
· Приглашение на занятия дети ожидают в холле. К месту тренировок детей проводит тренер ДК. Самостоятельно перемещаться по территории Клуба (функциональным зонам) детям запрещено.

Правил посещения залов групповых программ:
· Находиться в зале можно только в присутствии тренера;
· Одежда и обувь должны быть чистыми и отвечать требованиям безопасности;
· Самовольно покидать зал во время тренировки запрещено. 
Правила посещения тренажёрного зала:
· В тренажерный зал допускаются только дети старше 14 лет;
· Разрешено посещение специализированных групповых программ (для этой возрастной категории);
· Разрешено посещение индивидуальных тренировок;
В рамках улучшения условий пребывания в детском центре, администрация оставляет за собой право в одностороннем порядке изменять и/или дополнять правила клуба. Обязательное информирование о таких изменениях происходит на рецепции клуба, сайте, через отдел продаж.
